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Wołomin, dnia 17.04.2024 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA  I ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy  postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego  prowadzonego  w  trybie  przetargu
nieograniczonego pn: Zakup nowego, ciężkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży
Pożarnej   w Wołominie”.

Na podstawie art. 135 ust. 2  i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych

 (Dz. U. z 2023 r.,  poz. 1605 ze zm.), Zamawiający – Gmina Wołomin przekazuje treść zapytań dotyczących

specyfikacji warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1 

 Zamawiający  wymaga  by  długość  pojazdu  wynosiła  max.  ok.  9,5m.  Czy  Zamawiający  dopuści

zaoferowanie pojazdu, którego długość nie będzie przekraczała ok. 10 m?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści długości większej niż 9,5 m ze względu na ograniczenia budynku, w

którym będzie stacjonował zakupiony pojazd.

 Pytanie 2 

 Zamawiający wymaga by pojazd posiadał autopompę o wydajności min. 6000 l/min. Czy Zamawiający

dopuści zaoferowanie pojazdu z autopompą o wydajności min. 5500 l/min.?

Odpowiedź:  Zamawiający nie dopuści wydajności poniżej wartości 6000l/min, ze względu na specyfikę ,

topografię Gminy Wołomin oraz powiatu wołomińskiego.

 Pytanie 3 

Zamawiający  podaje  w  punkcie  4.1  wykaz  wyposażenie  oraz  dołącza  również  do  specyfikacji  tabelę

ZESTAWIENIE  PLANOWANEGO  DO  ZAKUPU  WYPOSAŻENIA.  Które  z  wyposażenia  należy

dostarczyć wraz z pojazdem? Co z pozycjami, które zostały zdublowane w obu wykazach?

Odpowiedź:  Wraz z pojazdem należy dostarczyć pozycje  wymienione w punkcie  4 tabeli  wyposażenia

pojazdu.  Pozycje  z  tabeli:  Zestawienie  planowanego  do  zakupu  wyposażenia,  nie  należy  uwzględniać.

Należy tylko uwzględnić pozycje, które nie zostały zdublowane, tj: pozycja 41,45,46,48,50,52.
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 Pytanie 4 

 Zamawiający w §5 wzoru umowy wymaga by Wykonawca zapłacił zamawiającemu kary umowne: b. za

zwłokę w wykonaniu całości lub części przedmiotu Umowy w wysokości 0,5% (pół procent) wynagrodzenia

umownego  brutto  za  każdy  dzień  zwłoki  w  realizacji  przedmiotu  Umowy  w  stosunku  do  terminu

określonego  w  §  2  ust  1  Umowy,  przy  czym  łącznie  nie  więcej  niż  20%  całkowitego  umownego

wynagrodzenia brutto. Czy Zamawiający dopuści kary umowne w wysokości 0,05 % ceny brutto za każdy

dzień  opóźnienia  w  dostawie?  Uzasadniając  postawione  pytanie  w  zakresie  wysokości  kar  umownych

pragniemy  wyjaśnić,  że  zaproponowana  przez  Zamawiającego  wartość  kar  umownych  jest  zbyt

rygorystyczna.  Ponadto  podane  przez  Zamawiającego  parametry  powodują  w  praktyce  konieczność

przerzucenia związanego z nimi ryzyka na Zamawiającego przez złożenie mu oferty uwzględniającej  te

rygory  –  oferta  Wykonawcy  w  swojej  cenie  musi  zawierać  wycenę  ryzyka  Wykonawcy  które  nakłada

Zamawiający. 

W sytuacji gdyby Zamawiający uwzględnił propozycje Wykonawcy lub w inny sposób zmienił rygory w

części wskazanej przez Wykonawcę tym samym mógłby, w praktyce, uzyskać niższą cenę za przedmiot

umowy i jednocześnie być w zgodzie z oczekiwanym przez niego głównym kryterium wyboru oferty –

najniższa cena co do wydatkowanych środków. Wskazując wartość proponowanej przez nas kary umownej

odwołujemy się do wartości odsetek ustawowych w ujęciu dziennym tj. 0,04 % jednocześnie podnosząc i

zaokrąglając ją do wartości 0,05 %. 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie załącznika nr 5 -PPU w §5 ust. 1b, tj:

„Wykonawca  zapłaci Zamawiającemu karę umowną z tytułu: za zwłokę w wykonaniu całości lub części

przedmiotu Umowy w wysokości 0,1 % wynagrodzenia umownego brutto za każdy dzień zwłoki.”

Na podstawie art. 137 ust. 1 i 2  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z

2023  r.,  1605  z  późn.  zm.),  Zamawiający  –  Gmina  Wołomin  informuje,  że  dokonuje  zmiany  treści

Specyfikacji Warunków Zamówienia -w zakresie załącznika nr 5- Projektowanych Postanowień Umowy w

§ 5 KARY UMOWNE ust. 1B :

Było  :   

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną z tytułu:

a.  odstąpienia  od  Umowy  przez  Zamawiającego  z  przyczyn  leżących  po  stronie  Wykonawcy

w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto,

b.  za  zwłokę  w  wykonaniu  całości  lub  części  przedmiotu  Umowy  w  wysokości  0,5%  (pół  procent)

wynagrodzenia umownego brutto za każdy dzień zwłoki w realizacji  przedmiotu Umowy w stosunku do

terminu określonego w § 2  ust  1 Umowy, przy czym łącznie nie więcej niż 20% całkowitego umownego

wynagrodzenia brutto.

Poprawiono na  :   

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną z tytułu:

a.  odstąpienia  od  Umowy  przez  Zamawiającego  z  przyczyn  leżących  po  stronie  Wykonawcy
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w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto,

b.  za  zwłokę w wykonaniu całości  lub części  przedmiotu Umowy w wysokości  0,1%   wynagrodzenia

umownego  brutto  za  każdy  dzień  zwłoki  w  realizacji  przedmiotu  Umowy  w  stosunku  do  terminu

określonego  w  §  2  ust  1 Umowy,  przy  czym  łącznie  nie  więcej  niż  20%  całkowitego  umownego

wynagrodzenia brutto.

 W załączeniu Zamawiający zamieszcza na platformę aktualne PPU.

    Z up. Burmistrza

Dariusz Szymanowski

     Zastępca Burmistrza    
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